



БОГОМАЗОВА ЕКАТЕРИНА ВАСИЛЬЕВНА

ПЕДАГОГ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Специальность : Физическая культура
Образование:
Педагог по физической культуре и спорту.
Педагог дополнительного образования.
Фитнес-нутрициология .Организация и
контроль питания и рекомендации при
занятиях фитнесом и спортивной нагрузкой.
Квалификация: первая квалификационная
категория.
Стаж педагогической деятельности с 2015
года.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ
ОБЩЕРАЗВИВАЮЩИЕ
ПРОГРАММЫ
ФИЗКУЛЬТУРНО-
СПОРТИВНОЙ
НАПРАВЛЕННОСТИ:

"СО-ФИ-ДАНС"

"РАДУГА ЗДОРОВЬЯ"

"РИТМИЧЕСКАЯ
МОЗАИКА"

Особенности дополнительных общеразвивающих программ, разработанных Богомазовой Е.В., заключаются в том, что в их структуру входят как общеразвивающие упражнения, так и танцевальные элементы. Это способствуют формированию у детей умения «выступить» перед публикой. Так же занятия ритмическими танцами позволяют разработать позвоночник, его гибкость, укрепить мышечный корсет и определённые группы мышц в процессе занятий, помогают развить гибкость ребёнка, избавить или предотвратить косолапие, сколиоз, кифоз.



Для совершенствования профессионального мастерства педагог занимается самообразованием. Необходимым условием является мобильность педагога, умение шагать в ногу со временем и быть актуальной, быстро и эффективно получать и применять новые знания для внедрения в процесс обучения. В самообразовании использует следующие виды деятельности:

- знакомство с педагогической и методической литературой;
- обзор в Интернете информации;
- посещение семинаров, педсоветов, мастер-классов коллег;
- систематическое прохождение курсов повышения квалификации;
- освоение образовательных технологий;
- проведение открытых занятий и их анализ;
- общение с коллегами в сетевых сообществах;
- участие в вебинарах, в профессиональных конкурсах.





Обучающиеся объединений «Со-Фи-Данс», «Радуга здоровья» и «Ритмическая мозаика» являются активными участниками и победителями мероприятий различного уровня.

Благодаря своему усердию, таланту и трудолюбию, обучающиеся этих объединений с гордостью

представляют свои работы и достигают высоких результатов на большом количестве конкурсов.

Их навыки и умения, приобретенные в рамках этих объединений, позволяют им достигать выдающихся результатов и достойно представлять свои коллективы на различных соревнованиях и фестивалях.

Некоторые из обучающихся данных объединений являются многократными победителями и призерами таких престижных мероприятий, как международные конкурсы творческого искусства, всероссийские олимпиады по физической культуре и спорту.



В



Они демонстрируют свои выдающиеся таланты и профессионализм не только в МБУДО «ДДЮТ», но и за его пределами.

Занятия в объединениях «Со-Фи-Данс», «Радуга здоровья» и «Ритмическая мозаика» под руководством педагога дополнительного образования Богомазовой Е.В., позволяют обучающимся

развивать свои

личностные качества и укрепить физическое здоровье. Дети получают не только навыки и знания в своей области, но и овладевают важными навыками коммуникации, лидерства, сотрудничества и творческого мышления.

